

Vysvětlení zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Pelhřimov - Rekonstrukce stravovacího provozu a budovy staré HTS II
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Ing. Martin Kukla, hejtman Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmána Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 19. 11. 2025 následující vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

V bodu 2. Vymezení předmětu veřejné zakázky je v odstavci b) uvedeno: b) zhotovení digitálního modelu stavby realizační dokumentace stavby (DIMS RDS), jeho aktualizace, zhotovení digitálního modelu stavby skutečného provedení (DIMS DSPS), včetně poskytnutí součinnosti při vyhotovení a průběžné aktualizaci Plánu realizace BIM (BEP) v rozsahu uvedeném v přílohách č. 2. – 4. obchodních podmínek (obchodní podmínky jsou obsahem přílohy č. 1 těchto zadávacích podmínek).

Má zadavatel k dispozici DIMS (digitální informační model stavby), pokud ano žádáme zadavatele o jeho poskytnutí.

Odpověď:

Zadavatel dosud nedisponuje žádným digitálním informačním modelem stavby.

Dotaz č. 2:

V bodu 2. Vymezení předmětu veřejné zakázky je v odstavci b) uvedeno: b) zhotovení digitálního modelu stavby realizační dokumentace stavby (DIMS RDS), jeho aktualizace, zhotovení digitálního modelu stavby skutečného provedení (DIMS DSPS), včetně poskytnutí součinnosti při vyhotovení a průběžné aktualizaci Plánu realizace BIM (BEP) v rozsahu uvedeném v přílohách č. 2. – 4. obchodních podmínek (obchodní podmínky jsou obsahem přílohy č. 1 těchto zadávacích podmínek).

Žádáme zadavatele, aby detailněji specifikoval požadavek na grafickou i negrafickou úroveň modelu skutečného provedení stavby požadovaného v BIM.

Odpověď:

Zadavatel prověřil a uvádí, že v přílohách obchodních podmínek č. 2. - 4. jsou požadavky na DIMS RDS i DSPS dostatečně specifikovány. Zadavatel dále uvádí, že grafická podrobnost DIMS RDS a DIMS DSPS si odpovídá. DIMS DSPS je v porovnání s DIMS RDS doplněn o negrafické informace Správy a údržby budov dle datového standardu (příloha č. 3.1 Obchodních podmínek).

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením nedochází k doplnění či změně zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek, tj. **do 18. 12. 2025 do 10:00 hod..**

V Jihlavě dne

.....
Ing. Otto Vopěnka
náměstek hejtmana Kraje Vysočina